



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor cărășeni în ultimele 24 de ore

*În cursul zilei de ieri, 31 octombrie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 15 misiuni în zona de competență.*

Pompierii militari au intervenit pentru stingerea unui număr de trei incendii de vegetație uscată, pe raza localităților Reșița, Obreja și Păltiniș, fiind afectate peste 12 ha de teren. Cauza probabilă de producere a fost stabilită ca fiind folosirea focului deschis în spații deschise. Reamintim cetățenilor că arderea miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase este strict interzisă (articolul 94 alineatul (1), litera n din OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului) și constituie contravenții, sancționându-se cu amendă de la 7.500 lei (RON) la 15.000 lei (RON), pentru persoane fizice, și de la 50.000 lei (RON) la 100.000 lei (RON), pentru persoane juridice. Folosirea focului deschis pentru igienizarea terenurilor este o acțiune periculoasă atât pentru cetățeni, cât și pentru mediul înconjurător, deoarece flăcările se pot propaga într-un timp foarte scurt și pot afecta culturi agricole, locuințe, fond forestier sau, în cele mai grave situații, pot provoca și victime.

În cursul zilei de ieri, în jurul orei 21:00, pompierii militari din cadrul Detașamentului Caransebeș au fost solicitați să intervină la un accident rutier petrecut pe DN 6, pe raza localității Armeniș. În eveniment au fost implicate un autoturism și un autotren, în urma căruia șoferul autoturismului a rămas încarcerat. Pompierii au acționat pentru extragerea victimei care a fost predată, în stare de conștiență, echipajului Serviciului Județean de Ambulanță Caraș-Severin, prezent la fața locului.

În perioada de referință s-au înregistrat 7 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**